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Problemes simples

Dans une école, a la récréation de 10h, on distribue des pommes aux éleves. Chaque éléve regoit
une pomme. Pour arriver au compte, le fermier a livré deux caisses. Dans une des caisses se
trouvent 85 pommes et dans l'autre 14 pommes de plus que dans la 1ére.

Combien d'enfants recoivent une pomme ?

La différence d'dge entre I'éléve le plus agé et le plus jeune est de 9 ans. Mais les 2 dges additi-
onnés ensemble font 21 ans.

Quel est I'dge du plus agé ?

filles.

Combien de gargons vont dans cette école ?

Le CE1 fait une sortie au musée. Le trajet a pied entre I'école et la gare dure 12 minutes.
Le train part a 14h12. La classe arrive a 15h09 au musée. De la gare au musée il faut compter 18
minutes a pied.

Quelle est la durée du trajet a pied ?

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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